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Horizontalement :

. Précede les « Poissons » ; n’entend que le

dernier cri.

Porta le bonnet:; aurait peut-étre sauvé
Marat ; son emploi trop fréquent irrite.

Attend ; transmission de propriété.

. N'encombre guere la circulation ; inversé :

peut étre de cceur.

. Nappartient pas au réve ; possede les meil-

leures comédiennes.
Téte de linot ;: gros, accuse le détail ; dissi-
mulé par coquetterie.

. Comme la chevelure des « Yé-Yé »: avoir

du penchant pour quelqu’'un ou quelque
chose.

On leur doit d’irréparables outrages ; ce que
I'on apporte en naissant.

Au-dessus du sol ; la plupart des présidents
de sociétés sont a cheval dessus.
L’amoureux éconduit cherche a lui échap-
per !

. Inv.: écume la mer.
. Pieges ; arréts a la ligne.

Verticalement :

. Les assurances la prennent en charge ;: son

esprit est a retardement.

. Ce qui vous reste lorsqu'on perd le nord :

enleva toute nudité ; téte d’une téte.

. Souvent, les coléreux se vengent sur elles :

inv.: des gens en grand nombre peuvent
en former un.

4. Permet d’évaluer certain charme ; les va-

nu-pieds les ignorent.

5. Inv.: fait feu de ses fers; inv.: Oh! pu-
naise ; diphtongue.

6. Demandez a vos épouses, elles connaitront
ce nid; suit en général : Essuyez-vous les
pieds !

7. Allez !

8. Ne garde pas toujours ses moutons ; fait une
excellente impression au palais.

9. Peut tacher un joli minois; un ami peut

Iétre.

10. Les brigands d’autrefois en avaient wun;
les galeres en possédaient jusqu'a trois
rangs (sing.).

11. Répond pour les autres; réve a demi.

12. Effets de jambes; déveine populaire.

M. Rms.

Solution du probléme de janvier-février

Horizontalement : 1. Généalogies. — 2. Enéi-
de ; ane. — 3. NR ; droits ; bé. -— 4. Dotée ;
seul. — 5. Ers: oa; est. — 6. Rat ; saluts. —
7. Mauve ; axes. — 8. Er; tn ; neil. — 9. Abat ;
upée. — 10. Graisse ; es. — 11. Aer. — 12.

Pesanteur ; an.

Verticalement : 1. Gendarme ;

Gap. — 2.
Enro; Aa: orée. — 3. Ne; tétue; ars. — 4.
Eider ; vrai. — 5. Adresse ; bs. — 6. Léo ; tas.
— 7. Isolante. — 8. Gateaux ; nu. — 9. Insu;
tenue. — 10. Ee; Na. —

12. Lentilles.

Lesseps. — 11.

Opticien diplomé

LAUSANNE
Ruz St-Pierre 1 (arcades Cinéma Atlantic)

CONFORT ET QUALITE




	Solution du problème de janvier-février

